

致全體會員公開信

敬愛的 A-Team 4.0 聯盟會員好，在全球大流行的新冠病毒肆虐下，相信大家的生活、工作上都有了或多或少的變化。以漢翔公司來說，前有波音 737 MAX 停飛事件，後有新冠病毒疫情，和全世界經濟環境一樣，都深受影響。

有鑑於此，對內，每個公司、機關團體都有其相應作為；對外，在 3/18 經濟部召開（新冠病毒）疫情產業（金屬機電產業）的關懷座談會，我以航太公會理事長身分出席，會中除了感謝經濟部提出的紓困方案如利息補貼、技術提升、研發固本、在職充電、市場拓銷等外，我也進一步向政府建議，加強無息貸款、減免廠房租金及管理費、擴大產業運用工業合作資源之額度等措施，經濟部長亦允諾進一步研析。相關紓困資訊，各位會員可上經濟部資金紓困振興貸款及利息補貼申請網站查看，後續也將密切關注最新情況，即時與各位會員分享。

另外，由於疫情的影響，為避免群聚，本聯盟部分活動將暫緩，待疫情明朗後再行舉辦，造成不便還請會員多多包涵。

關於疫情，我們可以耐心等待，不要驚慌失措，配合政府與公司的規定，小心謹慎的應對與處理；惟有安全的環境與健康的身體，大家共同努力，才能讓一切重回軌道正常運作，共勉之。

會長

胡開宏
中華民國 109 年 4 月 1 日